中能公司:多重赋能向管理要效益

一直以来,陕西中能公司用管理的"确定 性"应对市场的"不确定性",坚持向管理要效 益,立足生产实际,创新管理机制,以管理效 能提升促进企业质效稳步提升。

协同赋能,助力销售管理升级

面对复杂的煤炭市场形势,该公司以优 化环节管控和深化协同创效为核心, 重点推 进煤质管理,强化成本管理,全面打造"动力 煤+化工煤"双产品矩阵。

中能公司坚持以效益为中心、以市场为 导向,加大对煤炭市场调研和客户走访力 度, 灵活调整销售策略和节奏, 对销售方案 进行再优化。他们积极拓宽销售渠道,通过 建立动态数据模型,打造定制化产品包,以 优质的煤质满足用户需求, 在产销平衡的同 时实现效益最大化。公司推行"课题攻关 制",成立"铁销、地销和煤质"三个攻坚 小组,围绕"发运效率、竞拍策略"等制定 专项提升计划,煤质与地销团队联合推出 "热值浮动定价"机制,推动高附加值煤种 销量增长 12%



AI 赋能,助力安全管理升级

在新质生产力蓬勃发展的时代浪潮下, 该公司紧紧把握时代机遇,以AI技术为强大 引擎,推动矿井安全管理水平实现质的飞跃。

智能巡检机器人"上岗",代替人工定时 巡查设备、巷道等关键区域,实现24小时全 方位守护;千眼视频监控系统,构筑 25 种 AI 模型配合58个场景,精准提取检测目标的状 态和位置,实现一图多设备实时分析,自动抓

拍人员入侵等异常行为;机电设备全生命周 期系统,融合主流人工智能算法,通过整合 设备运行数据、故障样本等,实现故障诊断 准确率从65%提升至95%……越来越多的 智能化装备和技术成果落地生根,由此企业 实现了安全管理由"人防"向"技防"的根本

体系赋能,助力经营管理升级

"这是我们自主加工制作的路桥,通过 优化新方案, 巧妙利用原有岩体采用钢带、 锚索加固后作为桥墩, 大幅减少了材料消 耗,仅此一项就节约材料费近万元。"中能袁 大滩煤矿生产技术中心刘涛涛自信地说。

该公司持续深化"四种经营理念",构建 "九链九增"经营管理体系,大力实施"设计源 头+生产过程+盘活闲置+修旧利废+严控外 委"降本增效举措。坚持把技术创新作为降本 增效、提质增效的治本之策,堆煤保护改造装 置、喷雾用水过滤器优化装置、综掘机炮头防 护置装置……一项项凝聚了广大干部职工智 慧结晶的"小发明、小创造",使创新增效、技术 增效成为新的经济增长引擎。

市场开拓与创新驱动: 李洪明的职业发展之

近年来,在人工智能、大数据和物联网等前 沿技术的加速发展下, 我国医疗智能化领域取 得了显著进展,推动了医疗服务模式向更加高 效、精准和个性化的方向转型。截至2024年上 半年,智能化医疗设备在临床诊断、手术辅助和 健康管理等领域的应用范围不断扩大,技术创 新的层出不穷使中国逐渐成为全球医疗智能化 市场的重要参与者。从智能影像分析系统到手 术机器人,从远程医疗平台到生物材料领域,涌 现出一批具有国际竞争力的产品和创新型人 才,其中,李洪明凭借其在医疗卫生领域的贡献 和前瞻性视野,成为行业的杰出代表。

步入医疗器械领域 开创卓越之路

李洪明深耕医疗器械行业27年,自1997年 从兰州大学药学院药学专业毕业后,便投身于医 疗器械领域,开启了其职业生涯的辉煌篇章。他 最初进入丽珠集团丽珠医用生物材料厂(即健帆 生物科技集团股份有限公司的前身),见证并参 与了公司从生物材料厂到上市企业的蜕变。

在健帆生物任职期间, 李洪明参与了国家 科技进步奖二等奖项目《树脂制备及临床应用》 的产业化工作,为推动成果转化作出了重要贡 献。这不仅间接促成了健帆生物的成功上市,还 为我国血液净化技术的发展提供了助力。

凭借其在医疗器械领域的深厚积累和卓越 的市场推广能力,李洪明及其团队多次受邀参 加国内外肾病领域的大型学术交流会, 促使健 帆生物一度成为国内外的行业标杆。同时,他还 带领团队举办了多场具有行业影响力的血液灌 流技术论坛,邀请专家和教授作为演讲嘉宾。这 些论坛有效推动了血液灌流技术的学术传播和 临床应用,为行业带来了深远影响。

在他的努力下, 血液灌流技术得以在全国 5000多家二级甲等以上公立医院广泛推广,每 年使用人次突破百万。相关产品年销售额超过 10亿元。

转型创业 打造国产品牌新典范

离开健帆生物后,李洪明开启了全新的创 业旅程,成立了湖南潍爱医疗器械公司,创立了 "妍天使"口腔隐形正畸品牌。这一品牌专注于 数字化口腔医疗,致力于为患者提供高效、舒适 的隐形矫正解决方案。

他敏锐地察觉到口腔正畸领域市场的巨大 潜力,带领团队研发了一系列先进的正畸产品, 将数字化技术与精准医疗相结合, 大幅提升了 患者的佩戴体验。在品牌创立短短的时间内, "妍天使"已在国内市场站稳脚跟。

在李洪明的引领下,湖南潍爱医疗器械公 司紧跟时代步伐,不断探索新技术在医疗器械 中的应用。他们利用人工智能算法优化正畸产 品的设计,实现更加个性化的矫正方案;通过大 数据分析患者的口腔健康状况, 为医生提供更 为科学的诊断依据:借助物联网技术,实现远程 监控和智能调整, 让患者在矫正过程中享受到 更为便捷的服务。

同时,李洪明也意识到,在全球化的背景下, 国产医疗器械企业要想在国际市场上立足,就必 须注重品牌建设、提高产品质量、加强国际合作。 他积极推动企业与高校及科研机构的合作,引进 先进技术和管理经验,开展口腔医疗领域的技术 创新研究,打造产学研一体化的发展模式,不断 提升自身的核心竞争力。

在人才培养方面,李洪明始终坚持"以人为 本"的理念,注重员工的职业发展和技能提升。 他鼓励员工参加国内外专业培训和学术交流活 动,拓宽视野、增长见识;同时,他还设立了创新 奖励机制,激发员工的创新热情和创造力,为公 司的发展注入源源不断的动力。此举为行业注 入了新鲜血液, 也为公司未来的发展提供了坚

洞悉行业趋势 引领未来发展

李洪明认为, 医疗卫生行业正迈向智能化、 个性化和全球化的发展新阶段。随着人工智能、 大数据、物联网等技术的不断融合,医疗技术将 更加精准、高效地服务于临床诊断和治疗,为患 者带来更优质的体验和疗效。

李洪明对医疗智能化技术的发展充满信 心。他相信,在科技创新、政策支持和市场需求 的共同推动下, 医疗行业将迎来更加广阔的发 展前景。而他也将继续带领湖南潍爱医疗器械 公司,秉持创新、务实、进取的精神,不断探索行 业发展新方向,助力医疗行业新发展,为实现国 内医疗水平再跃升贡献力量。

娇韵诗中国区副总裁吴雨競: 以创新引领高端美妆品牌年轻化转型

在高端美妆行业的激烈竞争中, 如何让 经典品牌焕发新生,与年轻消费者产生共鸣, 是每一位品牌营销管理者都需要深思的问 题。而法国娇韵诗集团中国区副总裁吴雨競, 凭借其独到的营销理念和不懈的创新精神, 成功引领娇韵诗在中国市场实现了年轻化转 型,赢得了广大年轻消费者的喜爱和信赖。

吴雨競,作为娇韵诗化妆品(上海)有限 公司的核心管理层,他的职业生涯充满了传 奇色彩。从最初的产品经理到如今的中国区 副总裁,他一步步成长,每一步都留下了坚实 的足迹。在娇韵诗的这些年里,他始终将品牌 年轻化作为自己的使命,致力于让娇韵诗这 个经典品牌焕发新的活力。

在吴雨競的带领下, 娇韵诗的营销策略 不断创新,紧跟时代潮流。他深知,在年轻化 的道路上,必须深入了解年轻消费者的需求 和喜好,用他们喜欢的方式去沟通。于是,他 主导了一系列别开生面的营销活动, 让娇韵 诗品牌在短时间内迅速提升了知名度和美誉

其中,美白系列产品的 AR/VR 黑科技营 销就是吴雨競的得意之作。他敏锐地捕捉到 年轻消费者对新鲜事物的追求和对科技感的 喜爱,于是大胆尝试将 AR/VR 技术融入产品 推广中。消费者通过手机 AR 互动,仿佛置身 于核心植物成分的原产地, 亲身体验产品的 天然与纯净。这种前所未有的体验让消费者 眼前一亮,迅速在社交媒体上引发了热烈反 响,娇韵诗品牌也因此收获了众多粉丝的热 爱和追捧,品牌声量大幅提升。

另一项令人瞩目的营销案例是娇韵诗 V 脸精华与上海大悦城摩天轮的跨界合作。吴 雨競巧妙地将 V 脸精华的 10 分钟护理效果 与摩天轮转一圈的时间相结合,推出了"10 分钟 V 脸摩天轮"体验活动。消费者在享受 摩天轮美景的同时,还能体验到专业的 V 脸 护理,亲眼见证脸部轮廓的改善。这种梦幻般 的体验让参与者兴奋不已, 他们纷纷在社交 媒体上晒出自己的照片和感受, 为娇韵诗品 牌带来了海量的流量和好评。

吴雨競之所以能够策划出如此成功的营 销活动,是因为他始终保持着对市场的敏锐 洞察力和对消费者的深入了解。他深知年轻 消费者追求的是个性化和趣味性, 因此他在 策划活动时总是力求新颖、有趣,能够引发消 费者的共鸣和参与热情。

在沟通渠道上, 吴雨競也展现出了前瞻 性的眼光。他带领娇韵诗市场部团队积极布 局移动端,将大部分沟通渠道集中在手机端, 方便年轻消费者随时随地了解品牌信息。同 时,他还选择了更多元化的平台,如 B 站、抖 音等,通过与这些平台的合作,延展出更多适 合年轻人的创意和内容,与消费者产生更多

在内容营销方面,吴雨競更是下足了功 夫。他强调内容的趣味性和互动性,希望给消 费者带来更有趣的品牌和产品体验。他鼓励 团队结合 AR/VR 等高科技手段,以及与年轻 人中的真实意见领袖合作, 用更年轻化的语

言与消费者沟通。这种创新的内容营销方式 不仅提升了品牌的知名度和美誉度,还增强 了消费者对品牌的忠诚度和黏性。

在吴雨競的带领下,娇韵诗品牌在中国 市场取得了显著的成绩。品牌知名度和美誉 度不断提升,市场份额也持续扩大。娇韵诗已 稳居中国奢华护肤市场前列,成为众多年轻 消费者心中的首选品牌。这些成绩的取得,离 不开吴雨競对市场的敏锐洞察力和对消费者 的深入了解, 更离不开他不断创新的营销理 念和勇于尝试的精神。

作为高端美妆品牌营销管理的先行者, 吴雨競以其独到的营销理念、不懈的创新精 神和深厚的行业经验, 成功引领娇韵诗品牌 在中国市场实现了年轻化转型。他的成功经 验和创新思维不仅为娇韵诗品牌带来了巨大 的商业价值, 更为整个行业树立了新的标杆 和典范。未来,相信在吴雨競的带领下,娇韵 诗品牌将继续保持其领先地位, 赢得更多年 轻消费者的喜爱和信赖。

川中油气矿仪陇作业区:以"加减乘除"赋能设备管理

矿仪陇作业区采气技师李雪波带领中心井站 员工完成转水机泵检查维护。至此,李雪波所 在龙岗东线中心井站班组已顺利完成片区 32 台设备的深度"体检"。

"龙岗气田东线片区是我的'责任田'。 李雪波介绍,自油气矿启动设备设施消缺行 动以来,作业区修订完善了《设备设施管理责 任清单》,落实设备管理责任到岗位和员工,

楚"。同时成立以技术干部、技师、中心井站站 长为成员的集输工艺、净化、信息化、电力设 备设施等专业小组,通过"专业组+责任田"网 格化管理模式,提升设备设施管理水平。

做好责任"加法"的同时,设备隐患的"减 法"也"水到渠成"。据了解,油气矿以"体系优 化+深度排查+闭环管控"协同机制为抓手,联 合运维承包商制定压缩机、离心泵、风机3类

关键机泵设备的深度检查表,涵盖运行参数、 机械振动、密封性能及辅助系统等几大模块 36 项关键指标,狠抓油气生产站场设备健康 状态的全方位监测和维护整改……截至目 前,油气矿已排查各类设备问题 1351 项,整 改 1063 项,风险隐患"动态清零"已初见成

随着今年常规气、致密气开发和原油上 产齐头并进,油气矿迎来了新一轮产能建设

高峰期。为确保上产区块新装置、新设备正常 稳定运行,油气矿从设计制造、施工安装、适 应性评价等方面加大设备设施质量管控力 度,并同步开展特种设备注册、压力容器定检 等工作。

以设备完整性管理为抓手, 杜绝非计划 停产为目标,油气矿巧做"加减乘除"法,深入 推进设备设施消缺行动,为"决胜 1300 万吨" 夯实设备保障基石。

神源煤化工严把春季消防"安全关"

"大家注意,要全面清除消火栓里外堆放 的杂物,认真检查好灭火器的有效期限……" 日前,安徽神源煤化工公司消防安全检查组组 长对正在进行的消防安全重点工作进行提示。

为推进春季防火工作,该公司进一步完 善消防安全管理制度,明确消防安全工作职 责,制定详细的消防安全检查计划,规定日常 巡查、定期检查以及专项检查的频次、内容和 标准,构建"横向到边、纵向到底"的消防安全

责任体系。对消防安全工作落实不到位的部 门和个人 进行严肃问责,1月份以来,共计 地面消防检查共19次,检查出消防隐患174 条,处罚 31 人,罚款 6000 余元。

该公司成立消防安全专项督导检查组, 深入车间、仓库、办公区域以及"三堂一舍"等 人员密集和火灾易发场所,对消防设施、动火 用电、安全通道等开展问题自查和专项督导, 确保消防安全责任和措施落到实处。公司开

展消防管网系统专项检查,对消防栓阀门生 锈卡顿、水带损坏等问题, 现场制定解决方 案,第一时间恢复管网功能。一季度,共检查 消防管网设施677处,及时处理各类问题32

为增强全体职工的消防安全意识和应急 处置能力,该公司利用电子显示屏、宣传栏、 微信公众号等宣传阵地,滚动播放消防安全 宣传片、推送消防知识小贴士,制作消防安全

海报,传播消防安全声音。企业多次邀请淮北 消防支队专业人员对职工进行消防安全知识 培训,通过理论讲解、案例分析、现场演示等 多种形式,详细解读消防安全法律法规、火灾 预防、逃生自救技巧等知识。企业组织开展灭 火实战演练和疏散逃生演练,通过角色扮演、 实战模拟,让职工熟练掌握灭火器、消防水带 等消防器材的使用方法,切实提高应急处置 和自救互救能力。 (徐琪)

百年技艺四代传:富管营照相馆的传承与担当

河北省文安县富管营村有一家老照相 馆,演绎着百年光影传奇。

富管营照相馆的技艺起源于1923年。富 管营照相馆品牌创始人是郑电惠,直到1964 年郑永山夫妻二人开始接管经营父母的老照 相馆。从黑白胶片到数码摄影,他用镜头定格 无数美好的瞬间。同时,他一向待人诚恳友 善,深受邻里敬重,被誉为"光影大师"。

老店获多项赞誉,收到很多锦旗!疫情和 抗洪期间八旬高龄的他踊跃报名参与一线志 愿者并获得表彰。他教育后代们说:"希望将 摄影事业发扬光大, 为国家和村民的建设积 极参与志愿活动,多做贡献,传播正能量!"

1993年郑永山的女儿郑建凤开始承业; 2016年,郑永山的外孙俞水旺承业并开设 富管营照相馆旗下"博洋广告设计中心"分 店,融合传统与现代摄影,闲暇时仍然坚守 义务为周边乡镇拍摄宣传、传播正能量的初 衷! 从清末时期传统照相工艺,到如今数码 影像。四代人坚守服务百姓的初心永不变。

微信:13308082189 \$\frac{1}{2}\$\frac{1}{2}\$\$\frac{1}{2}\$\$\frac{1}{2}\$\$\frac{1}{2}\$\$\frac{1}{2}\$\

韦彦勃遗失身份证,身份证 610526200303230016,特

王飞羽遗失身份证,身份证 码 610124198807123324, 节。 予份证,身份证 ●林栋濡于 2025 年 03 月 25 日 遗失身份证,身份证号码 44088 3198911204593,现声明作废。 ●杨飞福遗失身份证,身份证号码 522229198809093218, 转此声明

码 610202198710102022,

●马艳婷遗失身份证,身份证 号码 640221199901293043, 特此声明。 ●陈刚于 2025 年 03 月 19 日 遗失身份证,身份证号码 420 625199008202512,特此声明。 特此声明。

421202199404051247,

特此声明。 ●徐蕊遗失身份证,身份证号

●温江鑫康源五金产品经营部 公章(编号:5101150162911)遗

● 资阳市翔瑞飞旭进出口贸易有限公司,遗失公章(编码 5120 020111806)声明作废。



河南油田采油一厂 强化设备管理

河南油田采油一厂以 HSE 风险防控为重点,对运行设备、 生产场所实施"视频 + 人巡"管理方式,全方位、多角度开展风 险辨识和隐患排查,通过溯源分析、提前预判、制定措施和逐项 整改,提前消除和化解安全隐患,提高设备安全管理水平,全力 保障生产安全运行。

图为3月21日,双河巡检二站采油工在连接特种罐车,对临 时停抽的 H457 油井进行热水扫线,防止管线堵塞。

庞先斌 摄影报道